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ÅRSRAPPORT FRA KORPSHISTORISK UDVALG 2021 -22.

Korpshistorisk Udvalg (KHU) arbejder fortsat efter samme regler med områderne, der kommer fra korpsets daglige administration. Vi har i denne sammenhæng endelig fået godkendt vores GDPR-aftale, hvor Askil Sloth Bäck fremover er KHU’s dataansvarlig.
Vi er primært et arkiv for korpsets aktiviteter, sekundært et serviceorgan for korpsets ledelse, distrikter og grupper. For et tredje har vi til opgave at arrangere udstillinger eksternt og ved en mindre stationær udstilling i ulvestuen på Gilwellhytten. 
Udvalget består af: Allan Bäck, formand, Askil Sloth Bäck, Leif Bahn og Eva Madsen, men vi søger efter nye medlemmer med IT-erfaring og samt et godt kendskab til korpsets historie gennem de seneste mindst 25 år.
Arbejdsmæssigt har KHU været belastet af, at korpsets har skiftet IT-udbyder til A-Coin, hvilket har gjort, at mange af vore redskaber er blevet lukket ned, så vi ikke har kunnet finde dem på vores skærm. – Dette er ved at blive reetableret, så vi regner med, at vi er fuldt opkoblet til vores arbejdsweekend sidst i oktober. Samtidig har vi bedt om en opdatering af vores Access, så den bliver mere arbejdsvenlig. Heldigvis har vi haft rigeligt med opgaver, der er blevet løst uden benyttelse af vores databaser.
Der har trods Corona-lukning været afholdt 8 arbejdsweekender, der i vidt omfang har været brugt til at planlægge og finde materialer til den bås, som KHU havde fået på Spejdernes Lejr 2022 sammen med de øvrige spejdermuseer fra de øvrige korps.

Udstillingen havde ca. 8500 besøgende og KHU havde valgt temaet: Karakterdannelse sat op mod FN’s 17 verdensmål. Samarbejdet med de øvrige korps var en succes og vi supplerede hinanden godt i de 6 båse samt plancheudstilling i indgangsslusen. – Der foreligger en selvstændig evaluering dels fra KHU, dels fælles for alle deltagerne.
Vi har gennem året serviceret mange grupper, særligt omkring jubilæer, hvor KHU har været repræsenteret ved flere af de ” store runde”. Vi har også hjulpet med illustrationer til udgivelsen af Spejderliv samt ved udsmykningen til årets landsmøde på Houens Odde.
Endeligt har KHU haft en del opgaver omkring den praktiske planlægning til årets Spejdermuseumskonferencen i september 2022 i Island. KHU sender 2 medlemmer til denne konference.

KHU har haft en meget givende samtale med korpsets formand og næstformand omkring arbejdets betydning og omfang, samt en drøftelse af det budget, vi kunne få i 2022. Det er dejligt at mærke, at korpsets topledelse bakker op om KHUs arbejde.
København den 31.8.2022.   Allan Bäck
